
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 09 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

09  січня  під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  33  проєкти
рішень,  прийнято  32  проєкти  рішень,  серед  яких:  про  надання  згоди  на
визначення одержувачів бюджетних коштів; про затвердження складу комісії
з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості; про
внесення змін до рішення Виконавчого комітету Кропивницької міської ради
від 03 серпня 2021 року № 480 «Про утворення комісії з питань розгляду заяв
про  призначення  грошової  компенсації  за  належні  для  отримання  жилі
приміщення для деяких категорій осіб, а також членів їх сімей, за рахунок
коштів субвенції з державного бюджету» тощо.

Також розглянуто  проєкти  рішень  щодо вирішення житлових питань
мешканців  міста,  підготовлені  відділом  обліку  житла,  щодо  соціальної
підтримки  населення  для  вирішення  соціально-побутових  питань,
підготовлені департаментом соціальної політики. Крім того, розглянуто низку
питань,  які  підготовлені  управлінням  з  питань  захисту  прав  дітей,  щодо
соціального захисту прав дітей.

09 січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання  щодо  забезпечення  життєдіяльності  міста
(розчищення  від  снігу  та  наледнів  доріг  і  тротуарів,  посипання
протиожеледною  сумішшю,  проходження  опалювального  періоду,  належне
забезпечення  водопостачання  та  водовідведення,  забезпечення  доступності
до  укриттів,  «Пунктів  незламності»  та  пунктів  обігріву  тощо),  підготовки
галузевих програм до розгляду на сесіії міської ради. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

09  січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих органів  ради  Михайла   Бєжана  відбулося  засідання
адміністративної  комісії  при  Виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської
ради.
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Розглянуто  13  протоколів  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 180  Кодексу України про адміністративні правопорушення, з
яких  прийнято  6  постанов  про  закриття,  6  постанов  про  притягнення  до
відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму 6596 грн, одну постанову
перенесено.

09 січня під  головуванням  заступника  голови  Фортечної  районної  у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної  комісії   при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
місті Кропивницькому ради. 

Було  розглянуто  5  адміністративних  справ  та  винесено  рішення:
накладено  штраф  на  одну особу;  винесено  усне  зауваження  одній  особі;
закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення 3 справи.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

09 січня у бібліотеці-філії міської централізованої бібліотечної системи
міста Кропивницького № 18 була проведена краєзнавча мозаїка «Мій рідний
край  у  центрі  України»  з  нагоди 85-ї  річниці  утворення  Кіровоградської
області.

Гості познайомилися з краєзнавчою літературою, новинками сучасного
літературного  процесу  письменників-краян  та  історичними  книгами  про
Кіровоградську область. 

Ситуація на споживчому ринку

09  січня за  участі  директора департаменту  з  питань  економічного
розвитку  Кропивницької  міської  ради   Ніни Рахуби проведено  нараду  з
керівниками  комунальних  підприємств  «Ринково  -  побутові  послуги»  та
«Елегант  М»  Кропивницької  міської  ради  з  питань  підведення  підсумків
роботи  підприємств  за  2023  рік,  визначення  завдань  на  перший  квартал
2024 року та обговорення плану заходів  подальшого розвитку  на 2024 рік.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051) 
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